

ŠVEDSKA - AVIO

PUTOVANJE U ZEMLJU KRALJEVA I VIKINGA 2024 STOKHOLM sa fakultativnom posetom: UPSALA, SIGTUNA, PALATA DROTNINGHOLM, MUZEJ VASA

Program putovanja:

4 dana / 3 noćenja sa doručkom / AVIO PREVOZ !



1. DAN: BEOGRAD - STOKHOLM - MUZEJ VASA (OSTRVO JURGORDEN)

Sastanak putnika na aerodromu Nikola Tesla dva-tri sata pre leta. Direktna let low cost avio kompanijom Wizz Air iz Beograda za Stokholm u ranim jutarnjim časovima. Transfer lokalnim prevozom od aerodroma do centra **Stokholma** (vožnja oko sat i po vremena). Po dolasku u grad, sledi **fakultativni (eksterijerni) pešački razgled Stokholma u pratnji vodiča**. Posetićemo Gamla Stan (Stari grad): trg Stortorget - glavni gradski trg na kojem se nalazi Nobelov muzej, Kraljevska palata - zvanična rezidencija i glavna kraljevska palata švedskog monarha, Jarnpojken (poznat i kao „Gvozdeni dečak“ ili „Dečak koji gleda u mesec“) - najmanja skulptura u gradu veličine svega 15 cm, Finska crkva, Vikinško runo ispisano na kamenu iz 11. veka, Marten Trotzigs - najuža ulica u gradu široka svega 90 cm, trg Jarntorget..., a usput ćemo videti i Gradsku

kuću u kojoj se održava svečani banket nakon dodele Nobelove nagrade, crkvu Ridarholm... Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili **fakultativna panoramska vožnja trajektom* do ostrva Jurgorden i poseta Vasa muzeja**, najposećenijeg muzeja u Skandinaviji. U muzeju se čuva veliki ratni brod Vasa koji predstavlja najbolje očuvani brod iz 17. veka na svetu i jedinstveno umetničko blago. Tokom panoramske vožnje prvo ćemo uočiti tri jarbola na krovu muzeja koja prikazuju visinu originalnih jarbola broda. Nakon posete muzeju sledi kraće slobodno vreme. Smeštaj u hotel. **Noćenje. *Napomena:** Ukoliko vremenske prilike to ne dozvole, umesto vožnje trajektom do ostrva Jurgorden ćemo stići javnim gradskim prevozom.

2. DAN: STOKHOLM - PALATA DROTNINGHOLM (OSTRVO LOVEN) - STOKHOLM Doručak.

Slobodno vreme ili **fakultativna poseta kraljevske palate Drotningholm** koja se nalazi na ostrvu Loven, 10 km zapadno od Stokholma. Najlepši mogući način dolaska do palate jeste vožnja istorijskim brodom po slikovitom jezeru Melaren okruženom prelepom prirodom (vožnja 2h - 1h po smeru). Poznata i kao "švedski Versaj", palata Drotningholm (u prevodu "Kraljičino ostrvo") predstavlja najbolje očuvanu kraljevsku palatu u Švedskoj i stalnu rezidenciju kraljevske porodice za čije su članove rezervisane prostorije u južnom delu palate. O važnosti palate Drotningholm govori i činjenica da je bila prvo mesto u Švedskoj stavljeno na UNESCO-vu listu svetske kulturne baštine 1991. godine, a danas je jedna od svega tri lokacije svetske kulturne baštine u Stokholmu. Posetićemo veličanstvene salone iz 17, 18. i 19. veka, videti jedinstveno dvorsko pozorište koje predstavlja najbolje očuvano pozorište iz 18.

veka u Evropi i jedino u svetu koje i dalje koristi originalnu scensku mašineriju i prošetati prelepo uređenim kraljevskim parkom do Kineskog paviljona. Nakon obilaska palate sledi povratna vožnja brodom do centra Stokholma i slobodno vreme za individualne aktivnosti. **Noćenje.** **3. DAN: STOKHOLM - UPSALA I SIGTUNA - STOKHOLM Doručak.** Slobodno vreme ili odlazak na **celodnevni fakultativni izlet do Upsale i Sigtune**. Vožnja lokalnim prevozom (oko 40 minuta) do **Upsale**, četvrtog po veličini grada u Švedskoj, smeštenog severno od Stokholma. Upsala predstavlja važan univerzitetski grad, poznat i kao "švedski Kembridž", u kojem studenti čine oko 20% stanovništva. Pešački (eksterijerni) razgled grada u pratnji vodiča: Upsala katedrala, najveća katedrala u Skandinaviji u kojoj su sahranjeni neki od članova švedske kraljevske porodice,



Program br. 6/2024, objavljen 19. 01.2024.

Muzej umetnosti i Vasaborgen koji predstavlja ostatke prvobitnog zamka iz 16. veka, Upsala Univerzitet, najstariji univerzitet u nordijskom regionu osnovan davne 1477. godine... Slobodno vreme za individualne aktivnosti i uživanje u mladalačkoj i živahnoj atmosferi ovog studentskog grada. Lokalnim prevozom (vožnja oko sat vremena) nastavljamo put ka **Sigtuni**, prvom švedskom gradu osnovanom 980. godine, smeštenom između Stokholma i Upsale, na severnoj obali jezera Melaren. Blizina vode, prelepa i raznolika priroda, magični zamkovi, crkve, ruševine, runsko kamenje i drugi ostaci Vikinga samo su neki od razloga za posetu. Nijedno drugo mesto na svetu nije toliko bogato runskim kamenjem kao što je Sigtuna. Tragovi prošlosti vidljivi su na svakom koraku. Nakon pešačkog (eksterijernog) razgleda grada sa vodičem sledi slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju kaldrmisanim, skoro 1.000 godina starim ulicama, sa šarmantnim drvenim kućama, prodavnicama, restoranima, kafićima i upijanje jedinstvene atmosfere ovog grada. U večernjim satima povratak lokalnim prevozom do Stokholma (vožnja oko sat vremena). **Noćenje. 4. DAN: STOKHOLM - BEOGRAD** Odjava iz hotela u ranim jutarnjim časovima i transfer lokalnim prevozom do aerodroma dva-tri sata pre povratnog leta. Jutarnji direktan let za Beograd. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	SMEŠTAJ	CENA
25.05.2024-28.05.2024	3 NOĆENJA SA DORUČKOM*	HOTEL 3*	699€
08.06.2024-11.06.2024	3 NOĆENJA SA DORUČKOM*	HOTEL 3*	659€
24.08.2024-27.08.2024	3 NOĆENJA SA DORUČKOM*	HOTEL 3*	679€
14.09.2024-17.09.2024	3 NOĆENJA SA DORUČKOM*	HOTEL 3*	679€

CENA OBUHVATA:

- avio kartu sa svim taksama na relaciji Beograd - Stokholm - Beograd low cost avio kompanije Wizz Air u ekonomskoj klasi sa ručnim prtljagom (ranac ili torba bez točkića) dimenzija 40x30x20 cm - max 10 kg
- 3 noćenja sa doručkom* u hotelu 3* u Stokholmu ***Napomena:** Zbog jutarnjeg povratnog leta i napuštanja hotela u ranim jutarnjim časovima, poslednjeg dana nije uključena usluga doručka.
- povratni lokalni prevoz aerodrom - hotel - aerodrom
- uslugu stručnog vodiča / pratioca grupe
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom, Opštim ili Pojedinačnim aktom
- troškove pripreme i organizacije putovanja

CENA NE OBUHVATA:

- vođena pešačka tura Stokholmom **15€**
- Muzej Vasa i ostrvo Jurgorden (uključeni ulaznica za muzej, povratna panoramska vožnja trajektom/povratna karta za javni gradski prevoz na relaciji Gamla Stan - ostrvo Jurgorden, usluga vodiča) **60€**
- Kraljevska palata Drotningholm sa posetom Kineskom paviljonu i dvorskom pozorištu (uključeni ulaznica za palatu, povratna vožnja brodom na relaciji Stokholm centar - ostrvo Loven (trajanje vožnje 1h po smeru), usluga vodiča) **95€**
- izlet u Upsalu i Sigtunu (uključene karte za lokalni prevoz (voz, autobus) na relacijama Stokholm - Upsala, Upsala - Sigtuna, Sigtuna - Stokholm, usluga vodiča) **70€**
- doplata za čekirani prtljag - **na upit !**
- doplata za prekoračenje prtljaga - plaća se na aerodromu !
- ostale nepomenute troškove
- **napojnica za vodiča (nije obavezna)**, daje se pri predaji anketnih listova, ukoliko ste zadovoljni uslugom. Napojnica je svojevrsna zahvalnost osobi što vam je bila na usluzi tokom puta.
- obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje sa COVID-19 pokrićem **1037 din** (od 19-70 godina); **690 din** (do 18 godina); **2069 din** (preko 70 godina) - može se uplatiti u Travel Klubu

PAKET SVIH IZLETA UPLAĆEN U TRAVEL KLUBU 230€ umesto 240€

NAPOMENA U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Izleti se prijavljuju pre polaska na put. Uplata se vrši najkasnije 15 dana pre polaska. Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i izvode se **lokalnim prevozom (metro, voz, autobus, brod...)**. **Bukirane fakultativne izlete na destinaciji nije moguće otkazati i uplaćeni novčani iznos nije moguće refundirati.** Travel Klub nema uticaj i nije odgovoran u slučaju kašnjenja, zastoja, štrajkova ili promene satnice lokalnog prevoza, već u tom slučaju može samo da nađe najbolju moguću alternativu u interesu svojih putnika.



TRAVEL KLUB

Pjarona de Mondezira 36, Beograd
Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351
www.travelklub.rs
email: travelklubsrbija@gmail.com

Program br. 6/2024, objavljen 19. 01.2024.

POPUSTI I DOPLATE: Doplata za sobu 1/1 - **na upit. Moguće je spajanje sa drugim solo putnikom u sobi ½ ili ½+1 bez doplate.** Boravišna taksa se plaća na recepciji hotela oko **2,5€ po osobi po danu.** **NAČINI PLAĆANJA:** u dinarskoj protivvrednosti, 50% prilikom rezervacije, iznos do cene avio karte po pozivu organizatora (ukoliko prelazi visinu avansa), ostatak do pune cene isplaćeno najkasnije 30 dana pred put.

NAPOMENA ZA AVIO PREVOZ: Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost kompanijom važe uslovi avio kompanije. U slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove. Travel Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van njegovog dometa. U tom slučaju ili u slučaju bilo koje druge neizvršene usluge putnik može aktivirati garanciju putovanja. **Cene low cost aranžmana podložne su promenama i cena nije zagarantovana do momenta formiranja grupe tj. kupovine avio karata. Kupljene avio karte low cost kompanijom mogu se menjati za drugo ime samo uz doplatu, ne može se pomerati datum i nakon kupovine avionskih karata nema opcije povraćaja novca !**

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: **Hotel Fridhem 3* ili sličan** se nalazi pored metro stanice Fridhemsplan u Kungsholmenu, na 20 minuta hoda od centralne stanice u Stokholmu. Sve sobe imaju flat-screen TV i besplatan internet. Hotel nudi kontinentalni doručak. Centralna lokacija hotela omogućava lak pristup kulturi, kupovini i restoranima. Velike zelene površine Ralambshovsparken-a udaljene su oko 5 minuta hoda.

Tačan naziv hotela biće objavljen najkasnije 7 dana pred polazak na web stranici www.travelklub.rs.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz putovanja je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 10 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora. Organizator putovanja Organizacija Stari grad- TRAVEL KLUB , Pjarona de Mondezira 36, Beograd, matični broj 28127952 Licenca broj: OTP A-34/2023.



TRAVEL KLUB

Pjarona de Mondezira 36, Beograd
Kontakt: +381 11 26 30 791, +381 65 80 89 351
www.travelklub.rs
email: travelklubsrbija@gmail.com

Program br. 6/2024, objavljen 19. 01.2024.

Posebne napomene:

OTKAZ UGOVORA OD STRANE PUTNIKA ZA OVAJ PROGRAM PUTOVANJA:

Pre početka putovanja: Putnik ima pravo da odustane od putovanja, o čemu je dužan pismeno izvestiti Organizatora na način, kako je zaključen Ugovor.

Datum pismenog otkaza Ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru, izražene procentualno po skali otkaza u odnosu na ukupnu cenu putovanja, ako Programom nije drugačije određeno, i to:

Ukoliko Putnik blagovremeno otkaže putovanje (90 do 45 dana), Organizator ima pravo naknade samo učinjenih administrativnih troškova od 2500 din.

10 % ako se putovanje otkaže od 44 do 30 dana pre početka putovanja *

Važno: Nakon kupovine avionskih karata nema opcije povraćaja novca !

90 % ako se otkaže 29 do 5 dana pre početka putovanja

100 % ako se otkaže 5 do 0 dana pre početka putovanja ili u toku putovanja.

Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje.

Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.

Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Za sve informacije date usmenim putem Travel Klub ne snosi odgovornost

Obavezno je da se putnik pre putovanja informise o uslovima ulaska u zemlju koju putuje, nacinu viziranja , ukoliko je viza ili bilo koji drugi dokument /uslov neophodan a ulaz u zemlju odrednicu.

Program je rađen na bazi od minimum 10 putnika za avio putovanja . U slučaju nedovoljnog broja putnika za realizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, rganizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 7 dana pre datuma polaska za daleka putovanja .

Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija. Avio arte se obicno kupuju nekoliko meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaze putovanje, duzan je da plati troskove avio karte u skladu sa uslovima avio omanije.

Gore pomenuta obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i zdavanje nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova (ova napomena važi samo za avio-aranžmane)

Travel Klub ne odgovara za kasnjenje prtljaga ili eventualno njegov gubitak , vec isklucivo avio komanija.

Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate ovonastale troškove i Travel Klub ne može da utiče na okolnosti koje su van njegovog dometa. Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati vansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.

Travel Klub ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije. Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane Travel Kluba odložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije

Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje Travel Klub ne može predvideti, u vreme aklučenja ugovora.

-Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise..

Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.

Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi a njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.

Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika Travel Kluba na putovanju, u suprotnom predstavnik aTravel Kluba ima pravo da putnika isključi sa utovanja.

-Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, Travel Klub nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili heck out u smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja. Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena stalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije TAX FREE)

Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu. U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu štete amo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu prigovori i žalbe vezani a krađe i nepredviđene okolnosti.

Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste Travel Klub na bilo koji pismeni nacin u roku od 4 sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja.

-Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati unoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Bezbednost lica i putnika, kao i dravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno licna i stvar je licne odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i bezbednosne situacije zemalja u koje utuju.

Uz ovaj program primenjuju se pored opštih napomena Organizacije Stari grad i posebne napomene iskazane u programu putovanja.